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RIUNIONE DI CONSIGLIO DIRETTIVO DEL  17 aprile 2023 18:45  

VERBALE N°   1  

Consiglio tenuto in via telematica  
  

   

  
  

PRESENTI  PRESENZA FISICA  PRESENZA TELEMATICA  

Marco Bettini (MBT)    X 
Fabio Graziani (FG)    X 

Gillian Crampton Smith (GC)    X 

Marco Bevilacqua (MB)    X 
Marco Pajer (MP)    X 

Marina Spinadin (MS)    X 
Davide Pesavento (DP)    X 

Luisa Flora (LF)    X 

  
  
O. d. G.  
  
assegnazione nuovo numero velico ad imbarcazione Lussin del socio Mario 
Mainardis  
  
  
Il Presidente brevemente riepiloga gli antefatti, già conosciuti dai consiglieri, ed informa il 
consiglio di aver raccolto informalmente dal socio Mario Mainardis l’intenzione di ritirare il 
proprio ricorso al consiglio dei Probiviri contro la decisione del Consiglio di non ri-
assegnare a Lussin il vecchio numero velico e di richiedere al Consiglio Direttivo di AVT 
un nuovo numero velico per la sua imbarcazione Lussin in modo da poter partecipare al 
campionato AVT 2023.  
  
Il Presidente, esprime la sua opinione ed informa che preferisce non partecipare al voto,  
visto che il Consiglio è presente al completo ed è quindi in condizione di esprimere una 
maggioranza.  
  
Il consigliere Marco Bevilacqua interviene ed informa tutto il CD che il manifesto tipologico 
relativo all’imbarcazione tipica della laguna di Venezia “Topo Venexian” non presenta la 
parte strutturale definita come “santantonio” mentre la gran parte delle imbarcazioni 
stazzate come tali ed attualmente naviganti ne sono provviste.  
  
  
 
Segue dichiarazione di voto motivata da ciascuno dei consiglieri. Il consigliere Pesavento, 
inoltre, a seguito di ricerca svolta dallo stesso su alcune pubblicazioni, presenta una 
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relazione storica e descrittiva sul “topo venexian” ed il “topo mestiereto”, simili alla barca 
Lussin, che risultano presenti nella tradizione velica lagunare e del loro differente utilizzo. 
Relazione che viene allegata al presente verbale.  
  
 relazione Lussin 
 

DECISIONI:  
Il consiglio direttivo decide per l’assegnazione di nuovo numero velico alla imbarcazione 
Lussin, con il voto favorevole di 5 consiglieri ed il voto contrario di 2 consiglieri.  
  
Il consigliere Pesavento, a termine della votazione, non potendo accettare la decisione del 
consiglio, informa il consiglio che il giorno successivo avrebbe presentato le proprie 
dimissioni da Responsabile della Tradizione e attività culturali.  
  
  
AZIONI  
Marco Bevilacqua => comunica decisione al Socio Mario Mainardis  
  
Il consiglio termina alle ore 21.30  
    
PROSSIMA RIUNIONE CD   
Nessuna proposta al momento.       
  
IL SEGRETARIO  
Fabio Graziani  
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